

# 三菱電梯香港有限公司



現代化工程後的升降機外觀



三菱電梯近年積極參與房屋署的升降機現代化工程，在過去三年，我們分別完成了大窩口邨、鴨脷洲邨、新田圍邨和華富邨的升降機現代化工程，為當邨居民提供更優質的升降機服務。

升降機現代化工程與一般升降機安裝工程的最大分別，在於施工環境的不同。自三菱電梯承接房屋署的第一項升降機現代化工程開始，已積極與署方合作，並按照各屋邨管理團隊對個別項目施工的要求，設計出一套嚴緊的施工計劃，務求令工程能在最短時間內完成，並將施工期間對居民造成的不便降至最低，更重要的是要確保於工程期間，為居民、員工及分判商的安全提供最大的保障。



為了達成目標，在房屋署的全力支持下，三菱電梯率先在順利邨一期工程引進「無棚施工」技術，使施工人員在穩固的平台上進行升降機安裝，不但有效減低高空工作的意外、降低工程噪音及提升施工效率，更避免不會因搬運棚架而對居民造成滋擾。而在繼後的升降機現代化工程項目裡，房屋署亦積極支持「無棚施工」方案，為業界帶來極佳的示範作用。



現代化工程後的升降機曳引機

「無棚施工」為房屋署的升降機現代化工程創先河，三菱電梯將一如既往，積極推廣安全施工，並期望得到業界的 support。